

Raport de activitate

Comsia pentru cultură, culte, învățământ, muncă, sănătate și protecția socială a persoanelor aflate în nevoie (Comisia Socială)

Președinte Sava Manuela Camelia- Consilier Local P.S.D.

În calitate de Președinte al Comisiei Sociale, din cadrul Consiliului local al Municipiului Râmnicu Sărat, județul Buzău, împreună cu ceilalți colegi consilieri membri ai comisiei - Apostol Marieana, Dicianu Doru, Roșca Constantin, Ungureanu Gheorghică – în intervalul ianuarie-decembrie 2019, am asigurat buna funcționare a ședințelor din comisie, convocând întâlnirile cu 3 zile înaintea ședințelor din plen. Am desfășurat lunar cel puțin 2 ședințe în comisie cumulând un total de 24 de ședințe de comisie unde s-au dezbătut proiectele specifice comisiei sociale. Toate proiectele au fost supuse dezbaterii și avizării din punct de vedere al legalității acestora, iar soluțiile au fost date în conformitate cu legislația în vigoare.

Cele mai importante domenii în care am fost solicitați să avizăm proiectele de hotărâri au fost:

* Organigramele și statele de funcții ale instituțiilor subordonate Consiliului Local al Municipiului Râmnicu Sărat;

*Evaluarea planurilor manageriale ale managerilor instituțiilor de cultură din Râmnicu Sărat, subordonate Consiliului Local, cum ar fi Centrul Cultural „Florica Cristoforeanu”, Muzeul Municipal, Biblioteca Municipală „Corneliu Coposu”;

*Acordarea de ajutoare sociale persoanelor aflate în nevoi speciale

*Acordarea de locuințe sociale

*Alte proiecte ce au vizat sistemul educațional râmnicean (școli, licee, grădinițe), activități sportive, acte artistice sau de cultură, ale unor culte etc.

Toate informațiile solicitate compartimentelor de specialitate din cadrul Primăriei Municipiului Râmnicu Sărat ne-au fost puse la dispoziție în timp util.

De asemenea, am colaborat foarte bine cu Secretarul general al Primăriei, cu doamna Vagyas- Davidoiu Manuela, Domnia Sa ne-a ajutat de fiecare dată în mod eficient.

Atât eu, cât și colegii mei, am avut interpelări, completări și observații referitoare la proiectele de hotărâre avizate, păstrând o atmosferă de colegialitate și cooperare.

Raportul este întocmit în conformitate cu prevederile noului cod administrativ al administrației publice locale.

Conform Regulamentului de organizare și funcționare a Consiliului Local al Municipiului Râmnicu Sărat, comisiile de specialitate sunt formate numai din consilieri și lucrează statutar în prezența majorității membrilor.

Data:

15.06.2020

Președinte comisie,

Sava Manuela, Camelia

